

## **Звіт про виконану роботу Фінансового управління за II півріччя 2021 року**

Фінансове управління Дергачівської міської ради є виконавчим органом Дергачівської міської ради, утворене Дергачівською міською та підзвітне, підконтрольне міській раді, а з питань здійснення делегованих йому повноважень органів виконавчої влади-відповідним органам виконавчої влади, підпорядковане виконавчому комітету міської ради, міському голові, а також підзвітне та підконтрольне Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації, Міністерству фінансів України.

У відповідності до завдань, визначених Положенням про Фінансове управління Дергачівської міської ради та планів роботи, протягом II півріччя 2021 року виконано такі основні завдання.

Проводився моніторинг основних показників виконання доходної та видаткової частини бюджету Дергачівської міської ради, підготовлено відповідні інформаційно-аналітичні матеріали.

Підготовлено 172 довідки до Управління Державної казначейської служби України в Дергачівському районі про внесення змін до бюджету Дергачівської міської ради на 2021 рік за доходами.

Постійно здійснювалось опрацювання та аналіз листів, звернень, звітів та пояснювальних записок керівників установ, підприємств, організацій щодо виконання кошторисів, виділення додаткових асигнувань, підготовка пропозицій управління по внесенню змін до бюджету, розподілу вільного залишку коштів станом на 01.01.2021р., аналітичних матеріалів на засідання постійних депутатських комісій.

Щоденно протягом II півріччя 2021 року здійснювалась координація діяльності усіх учасників бюджетного процесу, щодо дотримання бюджетного законодавства.

Протягом II півріччя 2021 року проводилась оцінка ризиків виконання бюджету Дергачівської міської ради.

Розроблено 8 проектів рішень сесій Дергачівської міської ради «Про внесення змін до рішення III сесії Дергачівської міської ради VIII скликання від 22 грудня 2020 року № 25 «Про міський бюджет на 2021 рік» (зі змінами)» з пояснювальними записками. Підготовлено на розгляд засідання сесії Дергачівської міської ради проекти рішень «Про затвердження Звіту про виконання міського бюджету за I півріччя 2021 року», «Про затвердження Звіту про виконання міського бюджету за 9 місяців 2021 року»

Підготовлено та подано на розгляд засідання сесії Дергачівської міської ради проект рішення «Про затвердження Прогнозу міського бюджету на 2022- 2024 роки» та проект рішення «Про бюджет Дергачівської міської територіальної громади на 2022 рік».

Підготовлено 298 довідки до Управління Державної казначейської служби України в Дергачівському районі про внесення змін до бюджету Дергачівської міської ради на 2021 рік; перевірено та погоджено 136 паспортів бюджетних програм. Щомісячно надаються звіти до Департаменту фінансів Харківської ОДА.

Щоденно протягом II півріччя 2021 року Фінансовим управлінням Дергачівської міської ради здійснюється фінансування бюджетних установ, які утримуються за рахунок коштів міського бюджету та субвенцій, що передаються з державного та обласного бюджетів. За звітний період видано 716 розпоряджень про виділення коштів.

Проведено 5 перевірок по розпорядниках коштів міського бюджету щодо правильності складання бюджетних запитів на 2022-2024 роки.

Опрацьовано та погоджено 176 висновків та 47 повідомлень Державної податкової служби щодо повернення помилково чи надміру зарахованих коштів з міського бюджету.

Сформовано та подано до Управління державної казначейської служби України 2 квартальних, 6 місячних звітів про виконання кошторису видатків. До Головного управління ДПС у Харківській області 2 квартальних звіти про Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску, 2 поточних податкових звіти.

Опрацьовано 433 вхідних листа. Виконано та надіслано до Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації 465 бюджетних форм.

Працівники Фінансового управління для удосконалення свого професійного рівня постійно приймають участь в онлайн-семінарах, тренінгах та навчаннях.

Одержано перемогу у відборі на участь у семитижневому онлайн навчальному курсі «Кроки для фінансистів 2021», що впроваджуватиметься Програмою «U-LEAD з Європою». Взято участь в 11 онлайн навчальних курсах. Одержано сертифікат проходження навчальної програми.

Протягом 12 місяців 2021 року здійснювався аналіз стану виконання дохідної частини Дергачівської міської ради у розрізі податків і зборів та в порівнянні з відповідним показником 2020 року в співставних умовах.

Розроблено та доведено до головних розпорядників Інструкцію з підготовки бюджетних запитів головними розпорядниками коштів бюджету Дергачівської міської ради на 2022-2024 роки та граничні показники видатків бюджету на 2022 рік.

Своєчасно перераховувались трансферти до бюджетів інших рівнів на підставі Порядків та умов, затверджених Кабінетом Міністрів України.

Щомісячно узагальнювалась інформація щодо надходжень орендної плати з юридичних та фізичних осіб за земельні ділянки; надходжень від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності; коштів від продажу земельних ділянок, плати за встановлення земельного сервітуту та інші, та надавалась до відділу бухгалтерського обліку та звітності Дергачівської міської ради для подальшого ведення обліку платників зазначених податків та зборів.

Взято участь в 3 засіданнях комісії з питань збільшення надходжень до бюджету Дергачівської міської ради.

Підготовлено та затверджено на сесії Дергачівської міської ради «Порядок відбору банківської установи для здійснення місцевого запозичення до бюджету Дергачівської міської територіальної громади». Взято участь в 2

засіданнях комісії з визначення переможця конкурсного відбору банківської установи для здійснення місцевого запозичення та складено 2 протоколу засідання комісії.

Відділами Фінансового управління Дергачівської міської ради підготовлені проекти рішень виконавчого комітету Дергачівської міської ради:

- Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за I півріччя, за 9 місяців 2021 року;

- Про схвалення Прогнозу міського бюджету на 2022 -2024 роки;

- Про схвалення проекту міського бюджету на 2022 рік;

Фінансовим управлінням розроблено:

- Проект рішення сесії «Про граничні суми витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп'ютерів, придбання і утримання мобільних телефонів Дергачівською міською радою та установами і організаціями, які утримуються за рахунок місцевого бюджету Дергачівської міської ради».

- Положення про порядок списання майна комунальної власності Дергачівської міської ради.

- Проект Програми адвокатського обслуговування (правової допомоги) Дергачівської міської ради на 2021-2022 роки.

- Проект Розпорядження Дергачівського міського голови „Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік”.

Фінансове управління працює у системі ІПК „Місцеві бюджети”, ІАС „LOGICA”; „Є-Звітність”. Для оперативної передачі фінансових та платіжних документів до Управління Державної казначейської служби України у роботі використовується система дистанційного обслуговування з використанням програмно-технічного комплексу „Клієнт казначейства-Казначейство”.

Проводилось розміщення на єдиному веб-порталі використання публічних коштів (Є-data) договорів, укладених Фінансовим управлінням.